

Πρώτη γεύση Μπιενάλε, ένα μήνα πριν...

Τρία προγράμματα του Κρατικού Μουσείου Σύγχρονης Τέχνης ξεκινούν αυτή την εβδομάδα

Στις 21 Μαΐου θα ανοίξει τις πύλες της η 1η Μπιενάλε Σύγχρονης Τέχνης, που οργανώνει το Κρατικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης (ΚΜΣΤ), σε συνεργασία με φορείς της πόλης και την υποστήριξη του υπουργείου Πολιτισμού. Νωρίτερα όμως και συγκεκριμένα από αυτή την εβδομάδα θα πάρουμε μια πρώτη γεύση μέσα από εκδηλώσεις - προάγγε-

Μικροί ζωγράφοι. Η 3η Παιδική Μπιενάλε κουβαλά εικόνες από διάφορα μέρη του πλανήτη. Ο 4χρονος Ιρανός **Mahan Roshani**, η 13χρονη **Anna Tarapigina** από την Ουκρανία, ο 11χρο-

νος **Mohamed Adel Gasseem El Nagar** από το Κατάρ, η 13χρονη **Anike Truter** από τη Νότια Αφρική, ο 7χρονος Γάλλος **Franchuan Bernar**, η 12χρονη **Lucia La Rosa** από το Περού, ο 8χρονος **Ali Hamani** από την Τυνησία και η 7χρονη **Πολύμνια Γκέκα** από την Ελλάδα θα συναντηθούν στην Πινακοθήκη της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών από μεθαύριο μέχρι τις 17 Ιουνίου. Πρόκειται για μια δράση που οργανώνει κάθε δύο χρόνια το Μουσείο και η Ακαδημία Παιδικής Τέχνης της Ξάνθης και φέτος εντάσσεται στη Μπιενάλε του ΚΜΣΤ. Σε αυτή τη διοργάνωση παιδιά 4-17 ετών κλήθηκαν να δημιουργήσουν έργα, εμπνευσμένα

από την αρχαία ελληνική φιλοσοφία και τη γεωμετρία.

Τέχνες... μυστήρια. Στις 26-30 Απριλίου το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας θα φιλοξενήσει το **Φεστιβάλ Μυστηρίου** που οργανώνουν φοιτητές του **τμήματος Μουσικής Επιστήμης και Τέχνης του Πανεπιστημίου της Σχολής Καλών Τεχνών ΑΠΘ**, κ.ά. Η Σκύλα Δικαστίνα, ο Ιερέας, η Καφροδίτη, το Κακό, το Σύνπαν Γήπεδο Μπάσκετ, τα ενδεικτικά στοιχεία, η Τυλεόραση, η Ηθική Καθαριότητα, οι Σαουνταλίν, οι μουσικισμένες φράουλες, τα αμπαζούρ και η Κουβανή Χορεύτρια θα είναι οι "πρωταγωνιστές" στις εκθέσεις εικαστικών, φωτογραφίας, σε

performances, μουσικές παραστάσεις και ταινίες μικρού μήκους.

Στα σχολεία. Το πρόγραμμα "Η Μπιενάλε πάει σχολεία!" προβλέπει επισκέψεις στα σχολεία και εντάσσεται στο πρόγραμμα "Παιδεία-Πολιτισμός" του ΥΠΠΟ. Η πρώτη φάση του προγράμματος θα ολοκληρωθεί τον Ιούνιο με τη λήξη της σχολικής χρονιάς, ενώ θ' ακολουθήσει μία δεύτερη το Σεπτέμβριο, εμπλουτισμένη με τις εμπειρίες και τις εικόνες που θα προκύψουν από την υλοποίηση των περισσότερων καλλιτεχνικών εκδηλώσεων. Το πρόγραμμα φιλοδοξεί να καλύψει 200 σχολικές μονάδες στο νομό Θεσσαλονίκης και στη Β. Ελλάδα.

"ενημέρωση"
www.apo.gr

ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ ΤΥΠΟΥ * ΑΠΟΚΟΜΜΑΤΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΩΝ
ΒΑΚΧΟΥ 30 Τ.Κ 54629 ΤΗΛ: 2310 539371, 538633 e-mail: info@apo.gr